

From: [PSC Public Comment](#)
To: [Laura Armstrong](#)
Subject: RE: Case No. 2026-00115 – Critical Concerns Regarding Ratepayer Impact of Proposed Hawesville Data Center
Date: Wednesday, July 22, 2026 3:50:00 PM

Case No. 2026-00115

Thank you for your comments on the application of Big Rivers Electric Corporation. Your comments in the above-referenced matter have been received and will be placed into the case file for the Commission's consideration. Please cite the case number in this matter, 2026-00115 in any further correspondence. The documents in this case are available at [View Case Filings for: 2026-00115 \(ky.gov\)](#).

Thank you for your interest in this matter.

From: Laura Armstrong [REDACTED]
Sent: Wednesday, July 22, 2026 3:39 PM
To: PSC Public Comment <PSC.Comment@ky.gov>
Subject: RE: Case No. 2026-00115 – Critical Concerns Regarding Ratepayer Impact of Proposed Hawesville Data Center

This Message Originated from Outside the Organization

You have not previously corresponded with this sender.

[Report Suspicious](#)



Dear Kentucky PSC,

At a time when bills and utilities are already high enough and people are struggling to pay for it; the last thing anyone needs is a data center polluting the environment, and driving up utility rates even higher. There are other ways to cool the data centers down than using our local water supply and the engineers who designed such a center can surely design ways to make it run more efficiently so it doesn't tax so much of the power grid. The cost to maintain it and cool it should be on the company itself, not spread about amongst the people in the community.

I am writing regarding the proposed Retail Electric Service Agreement (RESA) between Big Rivers' Electric Corporation and the proposed data center in Hawesville.

The PSC must ensure that Big Tech's power demands are not paid for by Kentucky ratepayers. Western Kentucky families already struggling to make ends meet shouldn't

have to pay a penny more to subsidize some of the most profitable tech companies in the world.

We need answers from the PSC about this proposal, including:

- Likely Residential Ratepayer Impacts: What impacts would this agreement have on residential power consumers?
- Ratepayer Protections: What enforceable ratepayer protections are included in the agreement?
- Confidence in Safeguards: How confident is the Commission that ratepayer protections will be effective throughout the life of the service agreement?
- Contingency Planning: What provisions exist in the agreement to course correct if ratepayer impacts are higher than anticipated?

Please use your authority to ensure the public has all the details it needs to evaluate this proposal before any final decision is made on this significant power contract. Our environment and the wellbeing of Kentucky citizens must come before Big Tech's profits.

Sincerely,

Sincerely,

Laura Armstrong

[REDACTED]

Owensboro, KY 42303

[REDACTED]

[REDACTED]

This message was sent by KnowWho, as a service provider, on behalf of an individual associated with Sierra Club. If you need more information, please contact Member Care at Sierra Club at member.care@sierraclub.org or (415) 977-5673.

From: [PSC Public Comment](#)
To: [Christopher Carrico](#)
Subject: RE: Case No. 2026-00115 – Critical Concerns Regarding Ratepayer Impact of Proposed Hawesville Data Center
Date: Wednesday, July 22, 2026 3:49:00 PM

Case No. 2026-00115

Thank you for your comments on the application of Big Rivers Electric Corporation. Your comments in the above-referenced matter have been received and will be placed into the case file for the Commission's consideration. Please cite the case number in this matter, 2026-00115 in any further correspondence. The documents in this case are available at [View Case Filings for: 2026-00115 \(ky.gov\)](#).

Thank you for your interest in this matter.

From: Christopher Carrico [REDACTED]
Sent: Wednesday, July 22, 2026 3:35 PM
To: PSC Public Comment <PSC.Comment@ky.gov>
Subject: RE: Case No. 2026-00115 – Critical Concerns Regarding Ratepayer Impact of Proposed Hawesville Data Center

This Message Originated from Outside the Organization

You have not previously corresponded with this sender.

[Report Suspicious](#) ?

Dear Kentucky PSC,

I am writing regarding the proposed Retail Electric Service Agreement (RESA) between Big Rivers' Electric Corporation and the proposed data center in Hawesville.

The PSC must ensure that Big Tech's power demands are not paid for by Kentucky ratepayers. Western Kentucky families already struggling to make ends meet shouldn't have to pay a penny more to subsidize some of the most profitable tech companies in the world.

We need answers from the PSC about this proposal, including:

- Likely Residential Ratepayer Impacts: What impacts would this agreement have on

residential power consumers?

- Ratepayer Protections: What enforceable ratepayer protections are included in the agreement?
- Confidence in Safeguards: How confident is the Commission that ratepayer protections will be effective throughout the life of the service agreement?
- Contingency Planning: What provisions exist in the agreement to course correct if ratepayer impacts are higher than anticipated?

Please use your authority to ensure the public has all the details it needs to evaluate this proposal before any final decision is made on this significant power contract. Our environment and the wellbeing of Kentucky citizens must come before Big Tech's profits.

Sincerely,

Sincerely,

Christopher Carrico

[REDACTED]

Owensboro, KY 42301

[REDACTED]

[REDACTED]

This message was sent by KnowWho, as a service provider, on behalf of an individual associated with Sierra Club. If you need more information, please contact Member Care at Sierra Club at member.care@sierraclub.org or (415) 977-5673.

From: [PSC Public Comment](#)
To: [Jeremy Rogers](#)
Subject: RE: Case No. 2026-00115 – Critical Concerns Regarding Ratepayer Impact of Proposed Hawesville Data Center
Date: Wednesday, July 22, 2026 3:49:00 PM

Case No. 2026-00115

Thank you for your comments on the application of Big Rivers Electric Corporation. Your comments in the above-referenced matter have been received and will be placed into the case file for the Commission's consideration. Please cite the case number in this matter, 2026-00115 in any further correspondence. The documents in this case are available at [View Case Filings for: 2026-00115 \(ky.gov\)](#).

Thank you for your interest in this matter.

From: Jeremy Rogers [REDACTED]
Sent: Wednesday, July 22, 2026 3:31 PM
To: PSC Public Comment <PSC.Comment@ky.gov>
Subject: RE: Case No. 2026-00115 – Critical Concerns Regarding Ratepayer Impact of Proposed Hawesville Data Center

This Message Originated from Outside the Organization

This Message Is From an External Sender.

[Report Suspicious](#)



Dear Kentucky PSC,

I am writing regarding the proposed Retail Electric Service Agreement (RESA) between Big Rivers' Electric Corporation and the proposed data center in Hawesville.

The PSC must ensure that Big Tech's power demands are not paid for by Kentucky ratepayers. Western Kentucky families already struggling to make ends meet shouldn't have to pay a penny more to subsidize some of the most profitable tech companies in the world.

We need answers from the PSC about this proposal, including:

- Likely Residential Ratepayer Impacts: What impacts would this agreement have on

residential power consumers?

- Ratepayer Protections: What enforceable ratepayer protections are included in the agreement?
- Confidence in Safeguards: How confident is the Commission that ratepayer protections will be effective throughout the life of the service agreement?
- Contingency Planning: What provisions exist in the agreement to course correct if ratepayer impacts are higher than anticipated?

Please use your authority to ensure the public has all the details it needs to evaluate this proposal before any final decision is made on this significant power contract. Our environment and the wellbeing of Kentucky citizens must come before Big Tech's profits.

Sincerely,

Sincerely,

Jeremy Rogers

[REDACTED]

Owensboro, KY 42303

[REDACTED]

[REDACTED]

This message was sent by KnowWho, as a service provider, on behalf of an individual associated with Sierra Club. If you need more information, please contact Member Care at Sierra Club at member.care@sierraclub.org or (415) 977-5673.

From: [PSC Public Comment](#)
To: ["David Lindsey"](#)
Subject: RE: Case No. 2026-00115 – Critical Concerns Regarding Ratepayer Impact of Proposed Hawesville Data Center
Date: Wednesday, July 22, 2026 3:49:00 PM

Case No. 2026-00115

Thank you for your comments on the application of Big Rivers Electric Corporation. Your comments in the above-referenced matter have been received and will be placed into the case file for the Commission's consideration. Please cite the case number in this matter, 2026-00115 in any further correspondence. The documents in this case are available at [View Case Filings for: 2026-00115 \(ky.gov\)](#).

Thank you for your interest in this matter.

From: David Lindsey [REDACTED]
Sent: Wednesday, July 22, 2026 3:28 PM
To: PSC Public Comment <PSC.Comment@ky.gov>
Subject: RE: Case No. 2026-00115 – Critical Concerns Regarding Ratepayer Impact of Proposed Hawesville Data Center

This Message Originated from Outside the Organization

You have not previously corresponded with this sender.

[Report Suspicious](#)



Dear Kentucky PSC,

I am writing regarding the proposed Retail Electric Service Agreement (RESA) between Big Rivers' Electric Corporation and the proposed data center in Hawesville.

The PSC must ensure that Big Tech's power demands are not paid for by Kentucky ratepayers. Western Kentucky families already struggling to make ends meet shouldn't have to pay a penny more to subsidize some of the most profitable tech companies in the world.

We need answers from the PSC about this proposal, including:

- Likely Residential Ratepayer Impacts: What impacts would this agreement have on

residential power consumers?

- Ratepayer Protections: What enforceable ratepayer protections are included in the agreement?
- Confidence in Safeguards: How confident is the Commission that ratepayer protections will be effective throughout the life of the service agreement?
- Contingency Planning: What provisions exist in the agreement to course correct if ratepayer impacts are higher than anticipated?

Please use your authority to ensure the public has all the details it needs to evaluate this proposal before any final decision is made on this significant power contract. Our environment and the wellbeing of Kentucky citizens must come before Big Tech's profits.

Sincerely,

Sincerely,

David Lindsey

[REDACTED]

Beaver Dam, KY 42320

[REDACTED]

[REDACTED]

This message was sent by KnowWho, as a service provider, on behalf of an individual associated with Sierra Club. If you need more information, please contact Member Care at Sierra Club at member.care@sierraclub.org or (415) 977-5673.

From: [PSC Public Comment](#)
To: [Justin Uebelhor](#)
Subject: RE: Case No. 2026-00115 – Critical Concerns Regarding Ratepayer Impact of Proposed Hawesville Data Center
Date: Wednesday, July 22, 2026 3:49:00 PM

Case No. 2026-00115

Thank you for your comments on the application of Big Rivers Electric Corporation. Your comments in the above-referenced matter have been received and will be placed into the case file for the Commission's consideration. Please cite the case number in this matter, 2026-00115 in any further correspondence. The documents in this case are available at [View Case Filings for: 2026-00115 \(ky.gov\)](#).

Thank you for your interest in this matter.

From: Justin Uebelhor [REDACTED]
Sent: Wednesday, July 22, 2026 11:49 AM
To: PSC Public Comment <PSC.Comment@ky.gov>
Subject: RE: Case No. 2026-00115 – Critical Concerns Regarding Ratepayer Impact of Proposed Hawesville Data Center

This Message Originated from Outside the Organization

You have not previously corresponded with this sender.

[Report Suspicious](#)



Dear Kentucky PSC,

I am writing regarding the proposed Retail Electric Service Agreement (RESA) between Big Rivers' Electric Corporation and the proposed data center in Hawesville.

The PSC must ensure that Big Tech's power demands are not paid for by Kentucky ratepayers. Western Kentucky families already struggling to make ends meet shouldn't have to pay a penny more to subsidize some of the most profitable tech companies in the world.

We need answers from the PSC about this proposal, including:

- Likely Residential Ratepayer Impacts: What impacts would this agreement have on

residential power consumers?

- Ratepayer Protections: What enforceable ratepayer protections are included in the agreement?
- Confidence in Safeguards: How confident is the Commission that ratepayer protections will be effective throughout the life of the service agreement?
- Contingency Planning: What provisions exist in the agreement to course correct if ratepayer impacts are higher than anticipated?

Please use your authority to ensure the public has all the details it needs to evaluate this proposal before any final decision is made on this significant power contract. Our environment and the wellbeing of Kentucky citizens must come before Big Tech's profits.

Sincerely,

Sincerely,

Justin Uebelhor

[REDACTED]

Louisville, KY 40202

[REDACTED]

[REDACTED]

This message was sent by KnowWho, as a service provider, on behalf of an individual associated with Sierra Club. If you need more information, please contact Member Care at Sierra Club at member.care@sierraclub.org or (415) 977-5673.

From: [PSC Public Comment](#)
To: [hazel davis](#)
Subject: RE: Case No. 2026-00115 – Critical Concerns Regarding Ratepayer Impact of Proposed Hawesville Data Center
Date: Wednesday, July 22, 2026 3:49:00 PM

Case No. 2026-00115

Thank you for your comments on the application of Big Rivers Electric Corporation. Your comments in the above-referenced matter have been received and will be placed into the case file for the Commission's consideration. Please cite the case number in this matter, 2026-00115 in any further correspondence. The documents in this case are available at [View Case Filings for: 2026-00115 \(ky.gov\)](#).

Thank you for your interest in this matter.

From: hazel davis [REDACTED]
Sent: Wednesday, July 22, 2026 11:05 AM
To: PSC Public Comment <PSC.Comment@ky.gov>
Subject: RE: Case No. 2026-00115 – Critical Concerns Regarding Ratepayer Impact of Proposed Hawesville Data Center

This Message Originated from Outside the Organization

You have not previously corresponded with this sender.

[Report Suspicious](#) ?

Dear Kentucky PSC,

I grew up in this area and know what a major negative impact this will have on multiple communities and resources. Please do not let them do this! The entire area will change it's personality. It will become an area plagued by higher cost, changed resources, and attitudes. I am concerned that the Ohio river will be changed up and down it's course. The few jobs created will not be a lasting effect. Construction jobs are temporary. The good is not lasting the future in forever. Look at the changes on Glendale, Kentucky. Consider the future!

I am writing regarding the proposed Retail Electric Service Agreement (RESA) between Big Rivers' Electric Corporation and the proposed data center in Hawesville.

The PSC must ensure that Big Tech's power demands are not paid for by Kentucky ratepayers. Western Kentucky families already struggling to make ends meet shouldn't

have to pay a penny more to subsidize some of the most profitable tech companies in the world.

We need answers from the PSC about this proposal, including:

- Likely Residential Ratepayer Impacts: What impacts would this agreement have on residential power consumers?
- Ratepayer Protections: What enforceable ratepayer protections are included in the agreement?
- Confidence in Safeguards: How confident is the Commission that ratepayer protections will be effective throughout the life of the service agreement?
- Contingency Planning: What provisions exist in the agreement to course correct if ratepayer impacts are higher than anticipated?

Please use your authority to ensure the public has all the details it needs to evaluate this proposal before any final decision is made on this significant power contract. Our environment and the wellbeing of Kentucky citizens must come before Big Tech's profits.

Sincerely,

Sincerely,

hazel davis

[REDACTED]

Cecilia, KY 42724

[REDACTED]

[REDACTED]

This message was sent by KnowWho, as a service provider, on behalf of an individual associated with Sierra Club. If you need more information, please contact Member Care at Sierra Club at member.care@sierraclub.org or (415) 977-5673.

Service List for 2026-00115

* Angela M Goad
Assistant Attorney General
Office of the Attorney General Office of Rate Intervention
700 Capitol Avenue
Suite 20
Frankfort, KY 40601-8204

* Jody Kyler Cohn
Boehm, Kurtz & Lowry
425 Walnut Street
Suite 2400
Cincinnati, OH 45202

* John G Horne, II
Office of the Attorney General Office of Rate Intervention
700 Capitol Avenue
Suite 20
Frankfort, KY 40601-8204

* Honorable Kurt J Boehm
Attorney at Law
Boehm, Kurtz & Lowry
425 Walnut Street
Suite 2400
Cincinnati, OH 45202

* Lawrence W Cook
Assistant Attorney General
Office of the Attorney General Office of Rate Intervention
700 Capitol Avenue
Suite 20
Frankfort, KY 40601-8204

* Michael West
Office of the Attorney General Office of Rate Intervention
700 Capitol Avenue
Suite 20
Frankfort, KY 40601-8204

* Honorable Michael L Kurtz
Attorney at Law
Boehm, Kurtz & Lowry
425 Walnut Street
Suite 2400
Cincinnati, OH 45202

* Denotes served by Email

* Nicholas D. Kafer
Kenergy Corp.
6402 Old Corydon Road
P. O. Box 18
Henderson, KY 42419

* Big Rivers Electric Corporation
710 West 2nd Street
P. O. Box 20015
Owensboro, KY 42304

* Senthia Santana
Big Rivers Electric Corporation
710 West 2nd Street
P. O. Box 20015
Owensboro, KY 42304

* Toland Lacy
Office of the Attorney General
700 Capital Avenue
Frankfort, KY 40601

* Tyson Kamuf
Corporate Attorney
Big Rivers Electric Corporation
710 West 2nd Street
P. O. Box 20015
Owensboro, KY 42304